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2005 World Heritage Australia-UK Joint Issue Presentation Pack, scarce
..............................................................................................................£15.00
2005 Battle of Trafalgar Official Royal Mail Commemorative Cover (apporx.
16” long) with First Day of Issue Portsmouth postmark and Carried on the
Pickle – Falmouth to Portsmouth special handstamp. Numbered Limited Edi-
tion cover..............................................................................................£15.00
2005 Battle of Trafalgar 1st Class stamp on pre-dated 3rd October cover (not
issued until the 18th October) ................................................................£3.50
2005 Battle of Trafalgar Miniature Sheet on Benham cover (BLCS313)
signed by Nick Slope............................................................................£10.00
2005 Definitive Presentation Folder issued 06/09/05 containing Packs No.
53-57 and 43A, normally £55.00, one only available at ......................£49.50
2005Definitive Collection in Folder containing Packs 62, 63-66 and 71, nor-
mally £45.00, 2 only available at .........................................................£39.50
2005 The Edward VII & George V Stamp Ingot Collection (Sterling Silver)
including free Storage Box as sold by Royal Mail for £158.26 .........£125.00
2005 British Steam Locomotion Smilers Sheets, set of 5 Benham limited
numbered edition Sheets (No. 321 of 1000) with matching numbers, very
slight wrinkles at top of sheets, Normally £120, only..........................£75.00
2005 Royal Mail Miniature Sheet Special Presentation Pack MS1 that con-
tains all the miniature sheets issued in 2005, Cat. £75, Normally £55, Face
Value alone is £26.75 only ...................................................................£35.00
2005 Royal Mail DeLuxe Leather Edition Year Book (Boxed), Limited Edi-
tion........................................................................................................£75.00
2005 Battle of Trafalgar Royal Mail/Royal Mint Ingot cover with Miniature
Sheet cancelled King’s Lynn and Silver Ingot depicting the 2/6 1951 Festival
in Sterling Silver...................................................................................£25.00
2005 50th Anniversary (1955-2005) of Castles Stamp Ingot Collection com-
prising set of 4 covers, each with Sterling Silver Castle Ingot (weighs 25.58
Grams) with matching stamp with special postmark presented in Presenta-
tion Box ................................................................................................£95.00
2005 Smilers (6v) on Royal Mail FDC with special commemorative
cancel, normally £7.50, now only ........................................................£5.00
2006 Queen’s 80th Birthday Mercury PNC Collection in Westminster
Illustrated album as follows: G.B.with £5 coin and Union Flag stamp
with 80th Birthday label, 80th Birthday set of 8 with £5 coin, St.
Vincent & the Grenadines set of 4 covers with Crown coins, Union
Island set of 2 covers and Bequia set of 2 covers all with Crown coins
..............................................................................................................£55.00
2006 Concorde Commemorat ive Cover  –  10th Anniversary of
Concorde’s Transatlantic New York to London Record Flight with 1st
Class Union Flag and USA First Class stamp signed by the Captain,
Leslie Scott (Mercury cover) ..............................................................£10.00
2006 Queen’s 80th Birthday ‘Silver Stamp’ Commemorative Document in
box containing Sterling Silver Stamps in 1st Day Folder. A limited edition of
only 2006, originally offered at £80, only............................................£75.00
2006 GB/USA Animal Tales combination cover with Caterpillar and Maisy
on Official FDC with US/England special handstamps .........................£3.50
2006 Pricing in Proportion New (large and Small) Machins on large West-
minster cover cancelled by Windsor postmark.......................................£5.00
2006 Royal Mail The Castles Stamp Ingot (Sterling Silver) Collection (4v) in-
cluding free Storage Box, Royal Mail price is £117.25 now only .......£59.00
2006 Belgica Smilers Sheet (BG1) x 20 1st Class Flowers (Sunshine), limited
edition...................................................................................................£22.50
2006Washington Smilers Sheets of 20 (WA1-2), limited editions......£45.00
2006 Queen’s 80th Birthday (Benham) Smilers Sheet (limited edition of
just 1000) .............................................................................................£24.95
2006 Queen’s 80th Birthday Crown (TDC £5 coin) encased in The London
Mint Office card, limited edition..........................................................£10.00
2006 Queen’s 80th Birthday ‘Silver Stamp’ Commemorative Document in
box, originally sold for £80, limited numbered edition of only 2006 ..£60.00
2006 Edward VIII Penny Stamp Ingot (Sterling Silver) Pack as sold by Royal
Mail at £27.95,only ..............................................................................£25.00
2006 Snow Man & Father Christmas (1st & 2nd Class) ex. 2010 personalised
alternative Christmas design sheets, the only source of these stamps having
elliptical perforations (the 2006 issue being non-elliptical). Scarce pair of 1st
& 2nd Class with labels........................................................................£29.50
2006 (October) Philatex ‘Error’ Smilers Sheet (Ref. PH6) issued with 1st
Class Rule Britannia (1361617) but these have Sunflowers or Robin
(1499867) which were issued in February 2006 so it is an error of date/logo,
each. £25.00, the pair............................................................................£45.00

2007 George VI Penny Stamp Ingot (Sterling Silver) Pack as sold by Royal
Mail at £27.95, only .............................................................................£25.00
2007 George VI Coronation Stamp Ingot (Sterling Silver) Pack as sold by
Royal Mail at £27.95, only...................................................................£25.00
2007George VI First High Value Five Shillings Stamp Ingot (Sterling Silver)
Pack as sold by Royal Mail at £27.95, only .........................................£25.00
2007 Royal Mail S/Sheet Presentation Pack containing all 9 sheets issued
during the year, few only available ......................................................£32.50
2007 40th Anniversary of the 1st Machin Press Sheet (containing 12 Minia-
ture Sheets), last few available (UK Postpaid), was £59.50, now........£49.50
2007 Earl Shilton Scouting Sheet (ES1) now sold out, one copy left with cor-

2006 Christmas Employees Christmas Card with 2 complete panes of
25 x 1st Class stamp with unremoved matrix................£115.00 £95.00
do. 2007 as above ..............................................................£95.00 £80.00
do. 2008 as above ..............................................................£70.00 £60.00
do. 2009 as above ..............................................................£80.00 £65.00
do. 2010 as above ..............................................................£95.00 £75.00
do. 2011 as above ..............................................................£70.00 £60.00
do. 2012 as above ..............................................................£70.00 £60.00
Single panes of 25 available: 2006 £60.00, 2007 £50.00, 2008 £35.00,
2009 £42.50, 2011 £35.00 and 2012 £35.00

NEW LOWER
PRICES!

ner crease, Normally £35......................................................................£19.50
2007 Concorde – 30tth Anniversary of First Flights (Buckingham)
Smilers Sheet, Ref. BC-122, Cat. £30 ...............................................£15.00
2007 The Ubiquitous Art of Arnold Machin 40th Anniversary Official Royal
Mail/Royal Mint Presentation Pack, limited edition of 4000 containing the
1967 Pre-Decimal Machins 1/2d to 1/9 (16) and Coins 1/2p to 10p (5), most
unusual, originally £24.95 ....................................................................£19.50
2007 60th Anniversary Commemorative Document with 3 Sterling Silver Se-
tenant Pairs and FDC, etc. in Special Boxed Presentation Folder .......£75.00
2007 Scouting Centenary Official Royal Mail/Royal Mint PNC with com-
plete set of 6 and special 50p coin (Cat. £23) ........................................£7.50
2007 Bradbury Sheet – History of Britain No. 11 – Working Horses,
Cat. £350............................................................................................£250.00
2007 Bradbury Sheet – History of Britain No. 12 – 1914-1918 The
Great War, Cat. £250.........................................................................£150.00
2007 Concorde – 30tth Anniversary of First Flights (Buckingham)
Smilers Sheet, Ref. BC-122, Cat. £30 ...............................................£15.00
2007 The Beatles set of 11 PHQ Cards (10 singles and Miniature Sheet) Mint
................................................................................................................£4.50
2007-09 Royal Mint PNC’s – 9 covers as follows: Slave Trade, Racing Cars,
Scouts, Arnold Machin (2 different), Diamond Wedding, St. Paul’s Cathedral
Miniature Sheet, Darwin and Henry VIII, Original cost over £250.....£85.00

2008 House of Lancaster FDC – Special Royal Mail Commemorative cover
with Westminster FDI (unaddressed) Cat. £15.......................................£9.50
2008 85th Anniversary of the Big Four (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-126, Cat. £45 ........................................................................£22.50
2008 Maiden Voyage of Queen Victoria (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-127, Cat. £30 ........................................................................£15.00
2008 Royal National Lifeboat Institution (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-135, Cat. £25 ........................................................................£12.50
2008 50th Anniversary of Paddington Bear (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-150, Cat. £35 ........................................................................£17.50
2008 Concorde – Queen of the Skies (Buckingham) Smilers Sheet, Ref.
BC-152, limited Edition of just 1000, Cat. £65 ................................£35.00
2008 90th Anniversary of the RAF (1918-1939) (Benham) Smilers
Sheet, Ref. BC-156, Cat. £35 .............................................................£17.50
2008 The A1 Pacifics (Buckingham) Smilers Sheet, Ref. BC-162, Cat.
£35 ........................................................................................................£17.50
2008 Horatio Nelson (1758-1805) (Buckingham) Smilers Sheet, Ref.
BC-170, Cat. £30.................................................................................£15.00
2008 The Last Voyages of the QE2(Buckingham)Smilers Sheet, Ref.
BC-171, Cat. £35.................................................................................£17.50
2008 Lest We Forget – Royal Navy (Buckingham) Smilers Sheet, Ref.
BC-175, limited edition of just 550, Cat. £75...................................£45.00
2008 90th Anniversary of the End of World War 1 (Benham) Smilers
Sheet, Ref. BC-183, Cat. £35 .............................................................£17.50
2008 Lest We Forget–Air Force(Buckingham)Smilers Sheet, Ref. BC-
185, Cat. £100 .....................................................................................£50.00
2008 Carry On/Hammer Films Alternative PHQ Cards Complete with
special limited edition Booklet, Rare .................................................£35.00
2008 Classic Carry on and Hammer Film Retail Pack which includes 6
Alternative Postcards (PHQ’s) – it also says that it contains 6 special
stamps but these had to be collected separately at the counter, so this
Pack is missing the stamps ...................................................................£5.00
2008 Lewes Pound – Local Issue Pound Note in East Sussex – only a few
left, have seen on eBay at £6.95, only....................................................£2.95
2008 Westminster Lest We Forget Smilers Sheet of 10 x 1st (The Royal
British Legion) .......................................................................................£9.00
2008 Lest We Forget Miniature Sheet Collection Special Presentation Pack,
issued 11/11/08 by Royal Mail, only 2 available at, each ....................£25.00
2008 Bradbury Sheet – History of Britain No. 15 – Kings of England
1066-1399, Cat. £75 ............................................................................£50.00
2008 Bradbury Sheet – History of Britain No. 16 – Kings of England
1399-1485, Cat. £75 ............................................................................£50.00
2008 Bradbury Sheet - History of Britain No. 18 – British Butterflies,
Cat. £200............................................................................................£125.00
2008 Westminster Lest We Forget Smilers Sheet of 10 x 1st (The Royal
British Legion) .......................................................................................£9.00
2008 85th Anniversary of the Big Four (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-126, Cat. £45 ........................................................................£22.50
2008 Maiden Voyage of Queen Victoria (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-127 .........................................................................................£15.00
2008 Royal National Lifeboat Institution (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-135, Cat. £25 ........................................................................£12.50
2008 50th Anniversary of Paddington Bear (Buckingham) Smilers Sheet,
Ref. BC-150, Cat. £35 ........................................................................£17.50
2008 Concorde – Queen of the Skies (Buckingham) Smilers Sheet, Ref.
BC-152, limited Edition of just 1000, Cat. £65 ................................£35.00
2008 90th Anniversary of the RAF (1918-1939) (Benham) Smilers
Sheet, Ref. BC-156, Cat. £35 .............................................................£17.50
2008 The A1 Pacifics (Buckingham) Smilers Sheet, Ref. BC-162, Cat.
£35 ........................................................................................................£17.50
2008 Horatio Nelson (1758-1805) (Buckingham) Smilers Sheet, Ref.
BC-170, Cat. £30.................................................................................£15.00
2008 The Last Voyages of the QE2(Buckingham)Smilers Sheet, Ref.

‘G.B.’ INTERNATIONAL POSTAGE STAMPS
The First Edition Series (2008) produced in handy vertical strips of 5,
showing popular London Scenes (Postcards Only) in colour is now Sold
Out. We are able to offer the Reprints (05/09 imprint) with a slightly
changed design, set of 19 strips (including 18 strips of Postcards Only and
1 strip of Letters Only) last set at only – the new face value is over £83 due
to the postal rate increases of 2014..................................................£75.00


